

Новость · 4 апреля 2019, 09:30

## Суд в Кирове решил заблокировать игры из iTunes и Play Market за пропаганду криминальных традиций

Ленинский районный суд Кирова постановил заблокировать в онлайн-магазинах *iTunes* и *Play Market* приложения, которые пропагандируют криминальные традиции и оскорбление полицейских, [сообщается](#) на сайте прокуратуры Кировской области.

Так, прокуратура Юрьянского района обнаружила в онлайн-магазинах приложения, «содержащие пропаганду криминальных традиций, оскорбления сотрудников правоохранительных органов, призывы к совершению преступлений».

«Эти приложения в виде определенных игр с пропагандой криминальной тематики, с тюремным жаргоном. Есть игры, где, например, нужно построить свой бизнес в качестве начальника тюрьмы или пройти по этапу от общего до особого режима», — [рассказал](#) «7x7» помощник прокурора Денис Сухомлин.

Представитель ведомства направил в суд иск с требованием заблокировать эти приложения. О каких именно играх идет речь, не уточняется. Суд признал требования прокуратуры обоснованными, решение для исполнения направят в Роскомнадзор.